VALY Gyula matematikakor
2018 december 10 )
Korvezeto tanar: Secareanu Eva

A MERTANI KOZEP. EGYENLOTLENSEGEK

1) lgazoljuk, hogy:
a) v19-21++2.8-3.2++3.7-43<9
b) 1+a)(1+b)(1+c)=8,a,b,c € R, hatudjuk, hogy abc = 1.
¢c) Vvi+a++V1+b<4,ahola,b>010gy hogya+b =4,
2) lgazold, hogy barmely x pozitiv szam esetén v2x ++/2x + 2008 + +/2x + 2009 < 3x + 2010

3) lgazold, hogy (a + b)(a + c)(b + ¢) = 8abc Va,b,c € R, esetén.

4) lgazold, hogy\/_+\/—+‘/_+ +—‘1020;(')1;05 < 502

5) Hax >4, y>9, z> 16, igazold hogy 2vx — 4 + 3\/y — 9+ 4Vz — 16 <

fenn egyenldség?

6) Igazoljuk, hogy V6 + V12 + /20 + /30 + V42 + /56 < 30

x+y+z

. Milyen esetben all

7) lgazoljuk, hogy\/_+\/_+\/_+ +—sz(nzﬁl)<§ vn € N*

8) lgazoljuk, hogy:
a) %+%+ac—b2a+b+c Va,b,c € R} esetén
b c a % .
b) (a+;) (b+£) (c+5) >8 Va,b,c € R} esetén
9) A szamitasok elvégzese nélkil igazold, hogy:

101 |(kh )(‘/_+ D)(VE+5)(Va+3)(V3+x) 232

\/x(y+z)+\/y(z+X)+\/Z(x+}’)Sg(x+y+Z) Vx,y,z € R}

3 3 3

HAZI FELADAT:
1. Haa,b,c € R}, igazoljuk, hogy

a) b+c+a+c+a+b>6
a b
— _>_
b) b+c+a+c+a+b_

Hax > 0,y > 0ész > 00gyhogy x + y + z = 1, akkor igazold, hogy:%ﬂ+y7ﬂ+%212

A négyzetgydkvonas elvégzése nélkiil mutasd ki, hogy: V6 + V10 +v/15 < 10

Mutasd ki, hogy: ‘FJ_‘/— + \/—\E/— + \/—\7_\/— > 6

A szamitasok elvégzeése nelkdl, igazold, hogy a < 4, ha
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